
Ми не тільки засідали, ще й
горами  мандрували!  [відео,
текст, фото]

Олег  Лебедько,  Сергій
Комісаров. Автор світлини –
Олександр Кривенко

Звітуємо вам, друзі, про 3-й день, яким 12 серпня продовжив
свою роботу Форум кредитних спілок на Стрийщині, – пише Сергій
Комісаров,  акредитований  висвітлювати  подію  універсальний
столичний журналіст, 
Ось він – на моїй світлині праворуч, разом зі своїм візаві
Олегом Лебедьком.
–  Організатори  Всесвітнього  фестивалю  українських  кредитних
спілок, в рамках якого відбувався Форум (дякуємо, в першу
чергу, панові Петрові Маковському) добре продумали культурну
програму,  щоби  учасники  цього  авторитетного  міжнародного
зібрання  завжди  згадували  про  Західну  Україну,  як  казав
безсмертний  Тарас,  “…не  злим,  тихим  словом”,  –  зазначає
С.Комісаров.

Річка Сукіль біля села Бубнище на Івано-Франківщині…
–  Разом  із  учасниками  форуму  і  ми,  журналісти,  здійснили
«марш-кидок» у це мальовниче місце. Олексій Палій – дивовижний
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фотограф!  Палій  (після  поїздок  у  зону  АТО  наш  колега  має
псевдо  Друїд)  –  супер-профі!  –  продовжує  свою  розповідь
Сергій.  –  Разом  із  Олександром  Кривенком,  прес-секретарем
Фестивалю, Олексій навіть під хвилі водоспада із фотоапаратом
у руках поліз! І знімки чудові зробив – з місця події!

Олексій  Палій.  Автор
світлини  –  Віктор  Бившев

Олександр  Кривенко.  Автор
світлини – Олексій Палій
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Автор  світлини
–  Сергій  Комісаров

 

 

 

 

 

А так виглядають славнозвісні Скелі Довбуша. Лише впродовж
години ми були в гостях у … ватажка опришків, а вражень –
море!  Ось  вона,  неприступна  криївка  відчайдушного  атамана
Олекси. Саме тут народний месник разом зі своїми бойовими
побратимами свого часу переховувася від озброєних прислужників
багатіїв, із якими вів безкомпромісну боротьбу.
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Форумчани в гостях у Олекси
Довбуша.  Автор  світлини  –
Олексій Палій

Комплексна пам’ятка природи «Скелі Довбуша» лежить на висоті
шістьсот  шісдесят  вісім  метрів  над  рівнем  моря.  Як  тут
красиво, ви бачите на цих світлинах і на відео!
Дякуємо  за  чудову  екскурсію,  шановні  організатори  Форуму
кредитних спілок на Стрийщині! Ця поїздка викликала захоплення
не лише у нас, а й у наших братів з-за кордону, які розвивають
рух кредитних спілок у США, Канаді, а також у європейських
державах – там де живуть українці.

– Спільний похід у гори – прояв нашого єднання, – сказав Олег
Лебедько, головний виконавчий директор Української федеральної
кредитної спілки м.Рочестер.

Подробиці  ж  про  захоплюючу  мандрівку  Карпатами  учасників
Форуму  кредитних  спілок  на  Стрийщині  дивіться  у
програмі #світомкрокуєморазом на каналі #ukrvideotravel прямо
зараз:

Олександр Кривенко. 12.08.2017.

Альбом світлин доступний тут: goo.gl/cm7BZR

Постійне посилання на цю статтю: Олександр Кривенко. Ми не
тільки  засідали,  ще  й  горами  мандрували!  12.08.2017.
–http://wfucu.org.ua/2017/08/12/my-ne-tilky-zasidaly_2694/ ?
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Прокоментувати  цю  статтю  можна  тут:
https://www.facebook.com/wfucu/posts/1387385694673327

#2017cOleksandrKryvenko  #AlekseyPaliy  #ForumCU2017  #wfucu
#wfucu2017  #wfucu2017OleksandrKryvenko  #wfucu2017Львівщина
#wfucu2017Стрий  #Архів  #БогданСидорак  #відродження
#ВікторБившев  #ВіталійСорока  #Внуки
#ВсесвітнійФестивальУкраїнськихКредитнихСпілок #громада #добро
#Друзі  #життя  #журналіст  #річкаСукіль  #селоБубнище
#ІваноФранківщина  #Канада  #Київ  #кредитнаспілка  #Львівщина
#ОлегЛебедько  #ОлександрКривенко  #ОлексійПалій  #оргкомітет
#ПетроМаковський  #прессекретар  #Публікації
#самоорганізаціяукраїнців #СекліДовбуша #Стрий #Стрийщина #США
#Україна  #українці  #Фестиваль  #Форум  #ФорумКредитнихСпілок
#ФорумКредитнихСпілок2017 #ФорумКС2017 #Фотографії
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